

遭遇了“艳照门”“泼墨门”“诈捐门”的章子怡,现在又添了一“门”——“彩信门”,而章子怡则纯属被利用了一把。近日,有不少手机用户反映,有名为“彩信骷髅炸弹”的病毒正借章子怡事件迅速蔓延,致使不少用户话费瞬间少了几百。

这件事真的与我无关啊! (设计台词)

# 倒霉透顶

## “章子怡私生活”成手机病毒,一点击就扣话费

### “恐怖”事件 手机病毒狂扣话费

日前,一名在电视台工作的许先生在接受记者采访时表示,自己就是“彩信骷髅炸弹”的受害者。几天前,他收到了朋友转发的一条短信,短信中有一张黑白相间的骷髅头图案,并标有“手机骷髅解密章子怡私生活”的文字和链接。

出于好奇,许先生立即点击了该链接。但出人意料的是,手机非但没有打开该网站,还出现了频繁开机、关机的怪现象。而凡是许先生手机里储存的朋友手机号,都陆续接到由他的手机转发的彩信,内容同样是一张黑白的骷髅头和具有诱惑性的文字及链接。随后,许先生的手机因欠费被停机。

经查后,许先生才发现不到1天的时间内,他的话费损失了300多元。

而接收到许先生转发彩信的20多个朋友,几乎无一幸免,不仅出现不断被关机又开机等“怪现象”,也同样出现手机不停自己转发彩信的情况。

### 病毒揭秘 诺基亚和三星 接收最危险

这种“彩信骷髅炸弹”的手机病毒是近日刚刚爆发的一款恶性欺诈病毒,又被网友们戏称为“章子怡彩信门”。安装后,会不断自动联网且向外发送带有病毒链接的彩信和短信,大量消耗用户资费。

该病毒主要针对S603版操作系统的智能手机(诺基亚大部分型号和三星G818E、i8510c、L878E等部分型号支持该系统)。

### 专家提醒 别点链接直接删

记者就此病毒采访了反病毒公司的技术人员。他们建议,如果有读者的手机接收到这种带有诱惑性内容和链接的彩信,不要轻易点击链接,而是要选择直接删除。

如果确认是中病毒,应该立即将手机关机,然后可以找手机的生产厂商帮忙恢复系统,也可以选择向反病毒公司求助,利用杀毒软件来查杀手机病毒。

作为防范措施,另外也不要轻易开启蓝牙功能。手机中毒后会自己打开蓝牙功能,搜索周围有蓝牙功能的手机,将病毒程序送到对方手机上,由于蓝牙传送速率快,传送完成后,就可以在对方手机上运行,占用系统资源,干一些非法的事情。

高嘉阳



## 台湾金钟奖“视帝” 赵又廷遭黑帮恐吓

据台湾媒体报道,台湾金钟奖最年轻的“视帝”赵又廷成为广告商抢手货,盛传他遭黑帮恐吓,下“杀手令”强迫他加档期拍摄广告,其经纪公司也承认此事。

赵又廷荣升金钟视帝后,成为多项产品的代言人,而代言价更猛升一倍,由约40万港元升至近80万港元,但比罗志祥约125万港元的“一口价”依然便宜一截,故成为台湾新一代广告商抢手货。不过赵又廷最近却为代言烦恼,盛传他遭黑帮下“杀手令”,强迫他拍广告,其经纪公司也承认遭恐吓及受到困扰。广告商软硬兼施,不停向剧组及经纪公司查询赵又廷的档期,还在公司楼下埋伏,监视员工出入,虽然公司已加装保安系统,但赵又廷及他的同事仍大为紧张。赵又廷日前回应被恐吓事件时说:“没那么严重,夸张了。” 据《新快报》

## 遭 Lady Gaga 抛弃 原制作人索3亿

Lady Gaga 被指“过河拆桥”,一脚踢开原制作人罗伯·福萨瑞,要独享辉煌事业。为此,罗伯·福萨瑞向法院提出诉讼,要求Laly Gaga 给她3亿美元作为补偿。

据美国媒体报道,日前,曾经的金牌制作人、幕后推手罗伯·福萨瑞一纸诉状将流行天后Lady Gaga 告上了曼哈顿法庭。

罗伯·福萨瑞在接受媒体采访时称自己非常伤心。他表示是自己将Lady Gaga 一手捧红,不仅让她的音乐事业发展得顺风顺水,还发掘了她的戏剧天赋,连Lady Gaga 的名字都是出自他的创意。但如今红遍全球的Lady Gaga 却强迫自己远离她的事业。为此,罗伯·福萨瑞向法院提出诉讼,要求Lady Gaga 给她3亿美元作为补偿。

对此,Lady Gaga 的新闻发言人大卫·汤姆博林表示罗伯·福萨瑞的说法十分可笑,要求赔偿3亿美元的做法更是荒唐至极。目前Lady Gaga 的律师已接手此事。 综合

# 富婆撑腰?

## 网友再反对,冠希也复出



重出江湖,哥早就计划好了! (设计台词)

### 试水 先出专辑再接电影

去年开始,香港娱乐圈开始盛传陈冠希计划复出,但始终只闻雷响不见下雨。这次陈冠希终于拿出行动,在日前某品牌的活动中首度公开向媒体松口证实,确定今年复出娱乐圈。“月底将进录音室录制全新专辑,年底也会和美国电影公司合拍电影。我觉得这是非常大的挑战,希望大家会支持我。”陈冠希表示此前他发表的声明说过会无限期离开香港娱乐产业,但并不代表他永远不会再回来。

“新专辑将讲述冠希近两三年的心情变化,会邀请台湾优秀的音乐人来作词作曲。希望能在今年暑期发行,不排除会请周杰伦帮忙。”陈冠希助手郑先生表示,复出不会太多担心重回娱乐圈时有歌迷不接受。“先把自己的事情做好,每个人都有不一样的想法。这几次在台湾,感觉台湾的歌迷还是蛮接受他的。电影方面也确实还有跟美国公司的合作安排等。”此外,据知情人透露,现在已经有香港方面的剧本找上陈冠希,而这部电影也是年底开拍,目前双方在谈片酬,陈冠希方面开出200万港元不加价来献出复出处女秀。

化,会邀请台湾优秀的音乐人来作词作曲。希望能在今年暑期发行,不排除会请周杰伦帮忙。”

陈冠希助手郑先生表示,复出不会太多担心重回娱乐圈时有歌迷不接受。“先把自己的事情做好,每个人都有不一样的想法。这几次在台湾,感觉台湾的歌迷还是蛮接受他的。电影方面也确实还有跟美国公司的合作安排等。”此外,据知情人透露,现在已经有香港方面的剧本找上陈冠希,而这部电影也是年底开拍,目前双方在谈片酬,陈冠希方面开出200万港元不加价来献出复出处女秀。

### 幕后 传有内地富婆帮忙出资

据香港媒体透露,除去演艺方面,陈冠希的复出计划还将包括在内地加开5家潮流服饰分店,而目前已有某内地富婆帮其投资。记者了解到香港媒体所说的潮流服饰店其实是指陈冠希此前一手建立的潮流服饰公司。在尚未复出之前,陈冠希“避难”期间曾将公司交给弟弟潘世亨掌管。“陈冠希复出后回到香港将首先从整顿公司

开始,然后再和内地合作人共商分店事宜。”

### 影响 网友认为陈冠希太自私

对于陈冠希大玩文字游戏、重新复出一事,日前许多网站都做了调查,结果大部分网友都认为陈冠希复出太过自私。还有网友指出陈冠希在宣布离开娱乐圈时,原来是在为自己的复出埋下伏笔,令人不适。当时道歉时说的“indefinitely(无限期地,不确定地)”一词其词性上的灵活性让他可以自圆其说。陈冠希用一个文字游戏戏耍了大众。过激的网友甚至在网上发起“抵制”陈冠希复出行动。网友几乎一边倒狂轰陈冠希自私,而娱乐圈中人,张柏芝近日接受香港媒体采访时表示接受陈冠希的道歉,她觉得迟来的道歉比没有道歉好。对于陈冠希复出,张柏芝则表示这是他个人的事情,没有任何的意见。至于阿娇的经纪人霍汶希回应的时候则是很生气,她严厉斥责陈冠希借“艳照门”造势复出,是在受害女星伤口上撒盐。 陈颖

## 《倩女幽魂》 看好“小刘亦菲”



记者从某圈内人士处获悉,叶伟信筹拍的新版《倩女幽魂》的男一号已确定余少群,女一号却迟迟未定。现在,刘亦菲、黄圣依、颖儿几人都片方考虑的范围之内。

刘亦菲饰演聂小倩的呼声很高,但有意思的是,一位和她长得很像的演员颖儿却更引起片方兴趣。原来,片方当初拿到颖儿照片时错把她当成了刘亦菲,以至于片方惊叹:她还真有点像刘亦菲的双胞胎妹妹!于是片方将颖儿定为聂小倩的人选之一。据悉,颖儿原名刘颖,湖南常德人,毕业于中央戏剧学院,是湖南2004年度星姐,因凭借在新版《书剑恩仇录》中饰演可爱版“香香公主”的出色表现而走红。同样,因为和刘亦菲相貌接近,一直被圈内人称之为“小刘亦菲”,近期也因为卷入“杨幂潜规则门”而备受关注。另据导演叶伟信透露,影片《倩女幽魂》将于5月开拍。 潇湘